
                                                                      
                                        

ГОЛОВА САКСАГАНСЬКОЇ РАЙОННОЇ У МІСТІ РАДИ 
 

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я  
 

     08.01.2026         м. Кривий Ріг                                                   № 2-р 

   ⌐                                                      ¬  

Про встановлення нових посадо- 

вих окладів окремим працівникам 

виконкому районної у місті ради 

 

З метою приведення у відповідність посадових окладів окремим працівникам 

виконкому районної у місті ради згідно з додатком 5 до наказу Міністерства роз-

витку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 23.03.2021 № 609 

«Про умови оплати праці робітників, зайнятих обслуговуванням органів виконав-

чої влади, місцевого самоврядування та їх виконавчих органів, органів прокурату-

ри, судів та інших органів» зі змінами, кваліфікаційного сьомого розділу Націона-

льного класифікатора України ДК 003 «Класифікатор професій»: 

1. Установити посадові оклади окремим працівникам виконкому районної у 

місті ради, а саме: 

прибиральник службових приміщень – 4247 грн (чотири тисячі двісті сорок 

сім гривень); 

робітник з комплексного обслуговування й ремонту будинків – 4247 грн (чо-

тири тисячі двісті сорок сім гривень); 

сторож – 4247 грн (чотири тисячі двісті сорок сім гривень); 

двірник – 4247 грн (чотири тисячі двісті сорок сім гривень); 

електромонтер з ремонту та обслуговування електроустаткування –                

4247 грн (чотири тисячі двісті сорок сім гривень). 

2. Відділу бухгалтерського обліку виконкому районної у місті ради врахувати 

при обчисленні заробітної плати, що розмір мінімальної заробітної плати в помі-

сячному розмірі з 01 січня 2026 року становить 8647 грн, не враховуючи доплату 

за роботу в несприятливих умовах праці та підвищеного ризику для здоров’я, за 

роботу в нічний час, надурочний час, оплати за роз’їзний характер робіт, премії до 

святкових і ювілейних дат. 

3. Визнати таким, що втратило чинність, розпорядження голови районної у 

місті ради від 24 січня 2024 року № 15-р «Про встановлення нових посадових окла-

дів окремим працівникам виконкому районної у місті ради». 

4. Координацію роботи щодо виконання розпорядження покласти на відділ 

бухгалтерського обліку, контроль – залишаю за собою. 

 

В. о. голови районної у місті ради –                                   

заступник голови районної у місті ради з 

питань діяльності виконавчих органів ради   Надія СТАВИЦЬКА 

 


